

中牟各乡镇街道欢天喜地闹元宵

近日,韩寺镇、刁家乡、刘集镇、万滩镇、雁鸣湖镇、姚集镇、狼城岗镇及东风路街、青年路街道分别举行了热闹喜庆的闹元宵文艺汇演活动,受到群众热烈欢迎。

东风路街道:遍地欢歌庆团圆



3月3日上午,东风路街道在潘安文化广场隆重举行元宵节民间文艺汇演暨非物质文化遗产展示展演活动。办事处主任李军强、街道党工委副书记贺敏、办事处副主任郭卫民、宣传员任文盛等班子成员观看了表演。

活动在“咚咚”的腰鼓声中拉开了序幕。滑稽幽默的抬老四儿、小车、旱船,引来观众阵阵欢呼,秧歌爱好者们精神抖擞迈起舞步,盘鼓声震耳欲聋...在场的观众目不暇接。活动现场吸引了数

千名观众前来观看,不时爆发出阵阵掌声。此次展演,参演人员达600余人,各类节目精彩纷呈,有腰鼓、盘鼓、秧歌、小车、旱船、抬老四儿、花篮、双流星等表演,热闹非凡。

此次文化展演,既弘扬了优秀传统文化,又丰富了群众的节日生活,营造了文明和谐的节日氛围,让大家在喜庆热闹的节日里享受了一场文化的饕餮盛宴。

中牟时报 马沂峰
通讯员 邢小玲 白璐 文/图

青年路街道:2018年元宵节文艺汇演完美收官

3月3日,青年路街道办事处举办文艺汇演活动,参加展演的节目都是由各村群众文艺骨干精心排练的充满民俗风情、独具特色的文艺节目,为群众献上了一场文化盛宴。

明山庙村、西关村和民主街村的节目,除往年传统的盘鼓、秧歌和扇子舞节

目外,别出心裁地为观众准备了老年模特走秀和华豫龙鞭武术节目。其中,小孙庄村特别值得称道——这个只有700多口人的村子,参加文化汇演(参演或当观众)的就有160多人,有才艺上台当演员,没机会上台的当观众,共排演节目11场,当场精彩,掌声不断。中牟时报 马沂峰

狼城岗镇:“同饮黄河水 共谱新乐章”

辞旧鞭炮催春潮,迎新锣鼓闹元宵。3月3日,狼城岗镇举办了一场别开生面的元宵节文艺汇演活动,来自全镇的15个村业余文艺爱好者,以宣传十九大精神、歌颂党的好领导、反映农村新变化、赞

扬德孝文化为主题,以“同饮黄河水,共谱新乐章”为主调,表演了舞蹈、歌曲、武术、小品、坠子、越调等精彩纷呈的节目,为全镇群众献上一道节日文化盛宴。

中牟时报 马沂峰 通讯员 张彦青 胡永彬

刁家乡:载歌载舞闹元宵 各村表演队竞亮绝活

3月1日上午,刁家乡十五中操场上人潮涌动,热闹非凡,2018年元宵节文艺汇演在这里举行。一个个精彩的节目、一张张灿烂的笑容,表达了全乡上下同心同德,全面建设小康社会的良好愿望。乡党委、政府领导来到演出现场,与群众一同观看了文艺演出。

伴随着阵阵铿锵豪迈的锣鼓声,来自全乡28个行政村的民间文艺表演队依次进行了表演。扇子舞、广场舞、秧歌娴熟优美,威风盘鼓队更添喜庆,打着铿锵的鼓点、踏着新时代的节拍,敲出了刁家人豪迈的情怀...各村表演队各展绝活,给全乡群众献上一道丰盛的元宵文艺大餐。整场表演内容丰富、高潮迭起,赢得



观众的阵阵掌声。刁家乡2018年元宵文艺汇演,充分展示了刁家乡经济发展、社会稳定、人民幸福的美好景象,提振了全乡广大干部群众干事创业的精气神,表达了全乡群众对建设美丽家乡、田园刁家的决心和信心。

中牟时报 马沂峰 通讯员 孙军强 文/图

刘集镇:多姿多彩的文化活动高潮迭起

3月1日,刘集镇在绿博家苑党群服务中心文化广场举办了2018年“双节”文艺汇演暨非物质文化遗产展示展演,为全镇群众奉献了一场别开生面的文化盛宴,用多姿多彩的文化活动扮靓群众的节日生活。刘集镇党委副书记、镇长周国富致开幕词。

活动现场热闹非凡,欢快的旋律此起彼伏,演员们身着盛装翩翩起舞。文艺汇

演充满了浓郁的时代气息,来自全镇10个行政村的23支队伍、800余名参演人员表演了舞狮、武术、腰鼓、秧歌、高跷、旱船、坠子、戏曲、斗鸡等节目,一个个精彩的节目从不同侧面展现了各村的良好形象,展现了蓬勃的精神风貌。整场文艺汇演井然有序,高潮迭起,为全镇人民送上了一道节日的文化大餐。

中牟时报 刘客白

雁鸣湖镇:“浓情2018”元宵佳节文艺汇演受捧

3月3日上午,由雁鸣湖镇政府主办、雁鸣湖镇文化服务中心承办的“我们的中国梦”雁鸣湖镇“浓情2018”元宵佳节文艺汇演活动在雁鸣湖镇领头雁广场隆重举行。中牟县宣教科科长吴广瑞,中牟县文化馆馆长冯俊岭,雁鸣湖镇党委书记刘海玲、镇长白钢林观看了演出。

演出前,雁鸣湖镇党委副书记、镇长白钢林为全镇人民致佳节贺词。演出现场张灯结彩、锣鼓喧天,现场掌声如潮,气氛热烈喜庆,来自各行政村的18支文艺队伍、300多名表演者,为全镇群众送去了一桌丰盛的文化盛宴。汇演以盘鼓、广场舞、民间非物质文化遗产项目展演为主。威风的锣鼓表达了雁鸣湖镇广大群众对美



好生活的向往,欢庆的舞蹈展现着雁鸣湖镇居民团结向上的精神风貌,轻快的步伐展示着新时代雁鸣湖镇挺身向前的豪迈情怀。

中牟时报 马沂峰
通讯员 王恒超 文/图

姚集镇举办元宵节文艺活动

为传承民间传统文化,营造浓浓的节日氛围,使广大群众共享文化成果,3月3日上午,“我们的中国梦”姚集镇2018年元宵节民间文艺汇演暨非物质文化遗产展示展演活动在姚集镇镇区社区拉开帷幕。

姚集镇党委副书记、政协工委主任阎恒坡为活动致词。来自全镇22个行政村的30支文艺队伍,700余名参演人

员在镇区社区为大家奉上一台精彩的文化盛宴,2000余人现场观看。广场舞、震耳欲聋的盘鼓、威风八面的舞狮、刚柔相济的太极,将乍暖还寒的元宵节荡漾起滚滚春潮。在镇农商行门口,还举行了“闹元宵,猜灯谜”活动,吸引了大批群众参与。

中牟时报 刘客白
通讯员 耿晖

韩寺镇:元宵节文艺汇演很嗨

玉犬呈祥踏春来,锣鼓喧天闹元宵。3月1日上午,韩寺镇南岗村文化广场大院锣鼓喧天、热闹非凡,该镇2018年元宵节文艺汇演暨非物质文化遗产展示展演在这里隆重举行。韩寺镇党委书记乔松伟、镇长郭宏领及全体班子成员到场观看演出,镇长郭宏领做了节庆致辞。

来自该镇的328名演员齐聚广场,表演了盘鼓、广场舞、舞蹈、抖空竹、小品、豫剧、歌曲等26个精彩纷呈的节目,活动持续了近3个小时,800多名群众观看了演出。本次活动由韩寺镇党委、政府主办,



集中展现了韩寺镇文化建设取得的丰硕成果,丰富了全镇群众的文化生活。

中牟时报 马沂峰 实习生 丁冬
通讯员 郭书岭 文/图

万滩镇:身着盛装,载歌载舞,欢聚一堂

3月2日上午,万滩镇元宵节文艺汇演暨非物质文化遗产展示展演活动在镇区热烈举行。258名参演群众脸上挂满笑容,身着节日盛装,欢聚一堂,载歌载舞。

董岗村带来的《戏曲联唱》充分展现了“戏曲进乡村”的成果,表演人员举手投足、一颦一笑都颇有专业范儿;三刘寨村

表演的省级非遗项目《黄河打碓号子》,号声、碓声混成一片,惊天动地,极为壮观;杨家村的旱船表演旋转自如,行云流水,令人称奇。

此次活动,丰富了居民的文化生活,营造了浓厚的节日氛围。

中牟时报 马沂峰 通讯员 张瑞丽